

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 115 (5961)

Пятница, 12 июня 1953 года

Год издания
двадцать четвертый

Цена 15 коп.

Шире развертывать летнюю торговлю в городе

Коммунистическая партия и Советское правительство уделяют повседневное внимание развертыванию советской торговли, максимальному удовлетворению спроса широких масс трудящихся нашей страны на продовольственные и промышленные товары.

В Сталинске, как и во всех городах и районах нашей великой социалистической Родины, отпускаются огромные средства на строительство новых магазинов, которых с каждым годом становится все больше.

Материальное благосостояние трудящихся города повышается из года в год. Металлурги, горняки, строители, инженеры нашего города приобретают на своих труховых сбережениях все больше и больше товаров. Об этом убедительно свидетельствуют такие примеры и цифры.

Только магазин Рокскульторга продаёт в этом году 40 пианино, 500 фотоаппаратов, 80 мотоциклов, 800 телефонов и большое количество других культтоваров.

Возрос спрос трудающихся города на различные товары широкого обихода. Доля торговцев организаций состоит в том, чтобы повседневно изучать запросы покупателей, своевременно и полно удовлетворять их. Однако факты говорят о том, что отдельные руководители торговых организаций не всегда прислушиваются к требованиям покупателей, не используют имеющихся возможностей.

Жители города сейчас, в жаркие летние дни, хотят приобрести легкий костюм, летнюю обувь, спортивные туфли. Эти товары не залеживаются на полках магазинов. Горпромторг дал артели «Возрождение» заказ на изготовление летней одежды, выделки полотно. Но эта артель не выполняет заказа.

Работники этих артелей, отказывающиеся выполнять заказы, забывают, что предприятия местной и кооперативной промышленности призваны расширять ассортимент товаров, способствовать проникновению новых товаров.

Тысячи детей трудающихся, закончив учебный год в начальных, семилетних и средних школах, выезжают в пионерские лагеря, отыхают в городе. Они идут в магазины, спрашивают трусы, футболки. Сталинск-каменовский универмаг дал заказ артели «Вторая птичка» на изготовление этих ходовых товаров. Однако руководители артели также отказались изготовить спортивную одежду для юных граждан. Удовительно то, что со всем этим мирятся исполнкомы городского и районных Советов депутатов трудающихся.

В городе развернулась торговля продовольственными напитками и другими товарами. Трудящиеся города обслуживают около 700 ларьков, павильонов, тележек, столов. Вместе с тем и здесь имеется ряд недостатков. Так, очень плохо развернута торговля мороженым. В городе нет ни одного павильона, где можно было бы

Экономить металлы

Рабочие, инженеры, техники и служащие передовых московских заводов—имени Владимира Ильича, 1-го государственного подшипникового имени Л. М. Кагановича, «Москабель» и завода приспособлений обратились ко всем работникам московской промышленности с предложением развернуть социалистическое соревнование за бережливое расходование металла. Инициаторы соревнования обязались сконсервировать в нынешнем году 1.500 черных и более 600 тонн цветных металлов.

На 1-м государственном подшипниковом заводе создано 25 комплексных бригад по экономии металла. Бригада слесаря

посидеть в тени и скучать порции этого приятного продукта производства городского молочного завода. Этот завод (директор тов. Макаров) должен был вырабатывать ежедневно не менее 3,5 тонны мороженого. Сейчас он, как правило, выпускает 2—2,5 тонны. Горницкомбинат также неудовлетворительно подготовился к летней торговле беззаконными нарядами.

В последнее время на рынках появляется все больше зеленого лука, редиса и других овощей. Домохозяйки имеют возможность приготовить окрошку и другие блюда. Но такие торгующие организации, как ОРС Кузнецкого металлургического комбината, слабо занимаются торговлей квасом. ОРС пристра «Сталинскпромстрой», например, 10 июня не проработал ни одного литра кваса.

Нормальным надо считать и то, что в центре города и в рабочих поселках отсутствуют благоустроенные закусочные и кафе на открытом воздухе, под навесами. Об всем этом давно следовало бы серьезно подумать горторготделу. Необходимо повысить требовательность к работникам призыва, учитывать, какие товары спрашивают покупатели, всенародно расширять ассортимент летних товаров, повышать ответственность руководителей сбытовых баз, еще лучше обслуживать трудающихся города, отдающих свои силы борьбе за выполнение государственных планов, решений XIX съезда партии.

В летнее время тысячи жителей города отыхают за городом, на берегах Томи и Кондомы. Торгующие организации должны приложить усилия к тому, чтобы наладить хорошее обслуживание отыхающих. На днях в нашей газете было опубликовано письмо депутата городского Совета депутатов трудающихся тов. Пищенко, в котором рассказывается о том, что в Тополинках в выходные дни не налажена торговля продовольственными товарами, нельзя найти проходящих напитков.

Не лучше обстоит дело в парке культуры и отдыха металлургов. Здесь слабо организовано общественное питание. Меньше блюд,ляемых в столовой, невелико.

Успех работы торгующих организаций города зависит от инициативы директоров магазинов, начальников орсов предприятий, продавцов. Они должны повсевременно изучать потребности трудающихся, добиваться того, чтобы план товарооборота выполнялся из месяца в месяц. Особое внимание нужно уделять повышению культуры торговли, организации общественного контроля. Надо

быстро устранить имеющиеся в торговле недостатки, позаботиться о возможно большем выпуске летних товаров.

Советская торговля—важнейший участник в деле обслуживания трудающихся. Работники орсов, торгов должны неустанным бороться за выполнение плана, за удовлетворение спроса населения.

Инструментальный цех тов. Шумкина успешно использует в производстве отработанные инструменты. За 3 месяца она сберегла 25 тонн стали.

Значительных успехов в соревновании за бережное расходование металла до сих пор московские заводы «Красный пролетарий», малолитражных автомобилей, насосный завод имени Калинина, завод приспособлений и другие.

ЦК профсоюза рабочих машиностроения одобрил инициативу коллективов стальных предприятий. Принято решение, направленное на развертывание соревнования за экономию металла. (ТАСС).

Разведение пушного зверя на Украине

КИЕВ. В последние годы на Украине разводят зверей, имеющих важное хозяйственное значение. В низовых Днепра, а также в северо-западных областях хорошо акклиматизировалась ондатра. Ведется промысел енотовидной собаки, завезенной с Дальнего Востока. Большую ценность представляет сохранившийся только на

территории нашей страны пушной зверь вьюхоль. Обитающий в бассейнах Северного Дона и Днепра, он расселяется также в других речных заводах и озерах. В Ворошиловградской и Житомирской областях водится белка-телеутка, доставленная с Алтая.

(ТАСС).



Грузинская ССР. Город грузинских металлургов Рустави недавно исполнилось пять лет. За это время здесь построено 930 жилых домов с общей площадью 145.300 квадратных метров. Покрыты асфальтом 172 тысячи квадратных метров улиц и тротуаров. Высажено 190 тысяч деревьев и кустарников.

На снимке: Центральный проспект.

(Фотохроника ТАСС).

Обязанность партийных организаций—решительно и смело добиваться устранения недостатков в организации труда и технологии производства, в использовании оборудования и материалов, топлива и электроэнергии. В борьбе с этими недостатками надо применять испытанное оружие самокритики и критики снизу.

(«Правда»)

Досрочно выполним годовой план!

Высокий съем стали

Июнь—завершающий месяц первого полугодия. Каждый производственный коллектив прилагает усилия к тому, чтобы успешно выполнить план первого полугодия и тем самым обеспечить досрочное завершение годового задания и принятых обязательств.

С первых дней июня на высоком уровне трудится стальпавильщики марганцевого цеха № 2. За первую декаду этого месяца коллектив проработал около трех эшелонов сверхплановой стали, провел до сотни сквозных ускоренных плавок.

Благодаря лучшему соблюдению технологических требований значительного количества прилагаемых усилий с'ем стали с квадратного метра площади пода марганцевых печей. По сравнению с планом с'ем увеличился на 510 килограммов. В отдельные дни он еще выше. Так, 6 июня с'ем был повышен на 700 килограммов, 2 и 5 июня — на 770 килограммов, а 8 июня — на 900 килограммов против запланированного уровня.

Особенно хорошо работают стальвары печи № 10 тт. Сотников, Бондарев и Назаренко, которые за неделю выплавили около 450 тоннениметала дополнительного задания и прорвали 12 сквозных плавок.

Согласно решению XIX съезда партии, мы должны были оставить управление первой породопогрузочной машиной, прибывшей на шахту им. Орджоникидзе.

С годы самостоятельной работы много хорошо изучен этот механизм. Мы знаем, что безотказнее работает машина, тем выше производительность труда, тем быстрее темпы подготовительных работ—основы успешной угледобычи.

Содействие с механиками и техниками шахты мы упорно изыскиваем новые резервы повышения производительности породопогрузочных машин, улучшающих их использование. Большую помощь в этом деле оказывает нам, в частности, механик тов. Гринченко. Ранее, например, узлы времени, по которым двигается погрузочная машина, сваривались неизвестно. При работе передко сварка ломалась, машина забиралась. На устранение неполадок уходило много рабочего времени. Совместно с тов. Гринченко мы разработали новый способ крепления времени. С тех пор, как мы применили специальные уголки, стойкость времени значительно повысилась.

Сейчас наша бригада работает на проходе основного штreta. Со своими задачами мы справляемся. В прошлом месяце бригада дала 91 погонный метр трухолов. Мы можем лаять ежемесячно на 110—120 погонных метров. Руководители шахты обязаны создать для этого все условия.

Однако мы не должны останавливать-

Больше угля Родине

Новое в социалистическом соревновании шахтеров

Поддерживая инициативу передовых коллективов, ВЦСПС и Министерство угольной промышленности пересмотрели условия всесоюзного социалистического соревнования работников угольных предприятий на 1953 год.

Итоги соревнования по шахтам, разрезам, шахтостроительным управлениям, обогатительным и брикетным фабрикам будут подводиться вперед не поквартально, а каждый месяц.

Для победителей в соревновании этих предприятий, занявшим первые места, будут вручаться переходящие красные знамена Совета Министров СССР или ВЦСПС и Министерства.

По заводам и другим производственным предприятиям, а также по трестам и комбинатам, итоги соревнования подводятся по кварталам с выдачей 50 премий. Пяtnадцать коллективов из этой группы предприятий и организаций угольной промышленности будут награждаться переходящими красными знаменами Совета Министров СССР или ВЦСПС и Министерства угольной промышленности.

ВЦСПС и Министерство угольной промышленности призывают всех работников угольных предприятий еще шире развернуть соревнование за успешное выполнение директив XIX съезда партии — дать больше угля Родине.

По родной стране



Минск. Новый 70-квартирный дом на улице Мицкевича для рабочих тонкосуковых комбинатов.

Фото М. Минкевича.

(Фотохроника ТАСС).

Полнее использовать породопогрузочную машину

Скоро исполнится 11 лет, как я работаю в угольной промышленности. Как и многие горняки, мне почти с самого начала трудовой жизни пришлось работать с механизмами. В числе других механизмов мне довелось осваивать управление первой породопогрузочной машиной, прибывшей на шахту им. Орджоникидзе.

Здесь самой большой работы было устранение неполадок, несущих угрозу безопасности угледобычи.

Сожалению, руководители шахты не принимают мер к устранению этих недостатков. Из-за этого, например, 9 июня бригада в своем забое не работала, а была переведена на другой участок. В этот день породопогрузочная машина стояла.

Мы имеем возможность вести проходку только в одну смену. Машина простояла слишком долго, увеличиваясь в весе. На устранение неполадок уходило много рабочего времени. Согласно решению XIX съезда партии, машина должна работать в смену.

Сейчас наша бригада работает на проходе основного штreta. Со своими задачами мы справляемся. В прошлом месяце бригада дала 91 погонный метр трухолов при плане 85 метров.

Однако мы не должны останавливать-

Соблюдать график подачи материалов

Широким фронтом ведется строительство самого крупного в нашем городе 225-квартирного дома, расположенного в районе «стругольника». Кладку этого здания ведет комплексно-хозяйственная бригада тов. Тадышева. В бригаде 63 человека, в том числе 26 каменщиков, 16 плотников, 4 машиниста башенных кранов, 12 тяжелажников. Работами руководит мастер тов. Рыбаков.

Бригада обязалась закончить кирпичную кладку дома в октябре нынешнего года и с честью держит свое слово. Задание здесь перевыполняется из месяца в месяц. В мае, например, каменщики сделали 1190 кубических метров кладки и выполнили задание на 134 процента.

А. АВДЕЕВ.

На экзаменах

Успешно выдержали первые испытания студенты физико-математического факультета.

Испытыванию проходят экзамены на 1—2 курсах. Подавляющее число первокурсников экзамены по основам марксизма-ленинизма также сдали на хорошо и отлично.

А. ЛИНЯЕВ, заместитель директора по учебно-научной работе.

Достойное пополнение

Сталинский школьный педагогический институт выпускает в этом году 150 молодых специалистов—преподавателей истории, русского языка и литературы, географии, математики и физики.

Учительский институт заканчивают 146 человек. Все они живут сейчас одной думой—успешно сдать государственные экзамены и, начав работу в средних школах Кемеровской области, отдать все силы обучению и коммунистическому воспитанию подрастающего поколения.

К студентам, оканчивающим институт, предъявлены повышенные требования.

Будущие преподаватели русского языка и литературы получили глубокие знания. Из 43 выпускников, державших экзамены по русской литературе, 29 получили оценку отлично и хорошо, 10—посредственно. Надо вместе с тем отметить, что отдельные учащиеся слабо усвоили программный материал и получили оценки отрицательные оценки.

Из выпускников других факультетов, державших экзамены по основам марксизма-ленинизма, отличные знания показали тов. Курочкина, Бринева, Куксины, Наркюковская. Хорошие оценки получили 15 студентов

Бытовые нужды Точилинцев

Бот уже второй год я добиваюсь, чтобы привести в порядок улицы поселка Кузнецкого комбината. Жители поселка неоднократно обращались в горкомхоз и Молотовский райисполком с просьбами воздействовать на строителей, чтобы они убрали с улиц оставленные здесь различные тележки, лебедки, баки из-под смолы и даже со смолой, а также мусор, который горами лежит возле недавно сланных эксплуатацию домов. Несмотря на заверения о том, что уборка будет произведена, все остается неприменимым.

Остаются нерешенными и такие важные вопросы, как строительство клуба в поселке, водоснабжение, электроснабжение, ремонт домов. Пора вмешаться в это дело горисполкуму и решительно потребовать от треста «Сталинскпромстрой», жилищно-коммунального управления Кузнецкого комбината и горкомхоза быстрого решения всех наболевших бытовых вопросов.

К. ДАНИЛЬЧЕНКО,
управдомами конторы № 26 жилищно-коммунального управления
Кузнецкого комбината.

Затрудняют тов. Данильченко вопросы об удовлетворении ряда насущных нужд жителей Точилинского поселка металлургов, заслуживающих самого пристального внимания. В поселке, выросшем за несколько лет, только в индивидуальном пользовании металлургов числится около 1.000 домов и почти 250 находятся в ведении домоуправления № 26. Здесь построены две школы, несколько магазинов, амбулатории, банки, отделение связи и ряд других зданий. Однако строительство отеля капитального строительства комбината, которое вело здесь работы в прошлые годы, и строительство № 3 треста «Сталинскпромстрой», которому они были переданы в конце 1951 года, оставили горы строительного мусора и чрезвычайно много недоделок. Это вызывает справедливые нарекания жителей поселка. Пройдите по улицам имени Герасименко, Басилова и Черемных и вы увидите несколько застраиваемых травяниловесных машин или больших частей каких-то механизмов. На других улицах валяются лебедки и другое строительное оборудование, много строительного мусора.

Особенно неприглядную картину представляет собой район бывшего страйдвора и недостроенного клуба. Остатки стройматериалов в полуразрушенных временных складах, части какого-то оборудования и механизмов говорят о том, что когда строителей давно не бывала на этом объекте. В самом деле, строительство клуба было начато строительством Кузнецкого комбината. С 1 декабря 1951 года значительное число рабочих, материалы, оборудование и механизмы перешли в ведение строительства № 3 треста «Сталинскпромстрой». Казалось, начальнику этого управления т. Вахрушеву нужно было немедленно развернуть работы и быстрые закончить клуб. Однако т. Вахрушев рабочих перебросил на другие стройки, а сам поднимал вопрос о том, что ему не под силу вести эту работу. А в результате — в течение 1952 года из ассигнований на строительство клуба 1.600 тысяч рублей было использовано всего 22 тысячи рублей. Руководители треста решили передать строительство клуба строительству № 6 (начальник т. Мамутин). Но и это управление не спешит сстройкой. Кончатся первые полгода, а из ассигнований на 1953 год 1.900 тысяч рублей использовано всего... 3 тысячи рублей.

Вся работа строителей на Точилинском площадке за последние полтора-два года выражалась в том, что они сдали не сколько десятков домиков, качество которых ниже всякой критики. Всеми же 8 деревянных домиков по Литейной улице, сданных строительством № 3 в конце марта нынешнего года, приютила комиссия при приемочном акту: «очистить территорию от строительства и изделий». Прошло три месяца, а мусор и до сих пор не убран. Более того, комиссия проглядела ряд существенных недоделок. Так, в домах отштукатурены только внутренние переборки. Что же касается наружных стен, то здесь строители ограничились только тем, что забелили стены изнутри известкой, но задавав даже между бревнами. Можно себе представить, какая температура в этих домах будет зимой. Сделанные из совершенно сырого материала, окна и двери просасываются, переплеты не покрашены, крючки на рамках имеются, но нетел для этих крючков нет ни одной. Таково же качество ряда домов, сданных предыдущие годы. Не удивительно, что 90 процентов этих домов требуют среднего, а многие и капитального ремонта.

Строит самая благородная пора для ремонта домов, однако этот ремонт не производится. В феврале, на состоявшемся в поселке собрании присутствовали заместитель директора Кузнецкого комбината тов. Аргунов и начальник якуту Топчевцев. Они обещали проживающим здесь металлургам помочь в ремонте. После этого были даже составлены дефектные списки и ведомости на необходимые для ремонта материалы, однако сих пор никто существенной помощи в ремонте не получила.

Не лучше с ремонтом и в домах, которые остаются в фонде КЖБУ комбината. Для всех ремонтных работ в домоуправлении имеется только двое рабочих — столяр и плотник, которым явно не спрашивается с большим объемом работ.

Наболевшим для жителей Точилино является вопрос о водоснабжении. На весь поселок построено только один запасной резервуар, из которого вода распределяется по водозаборным колонкам. Второй резервуар начали строить еще в 1950 году, но строители давно приступили к работе. А работы этого осталось на неделю. Особенно ухудшилось водоснабжение после того, как неизвестно почему разрешение на линии поселка Точилино было подключено шахта «Редаково-Южная». Как только шахта начинает качать воду для своих нужд, вода в поселке перестает поступать. А это бывает не настолько раз на день.

Не выполнено жилищно-коммунальное управление своих обещаний по оказанию помощи горожанам из зеленения, плохо отработано и с электроснабжением.

Проживающие в поселке Точилино металлисты не без оснований обвиняют строителей в бездействии, спровоцировавшем на безразличное отношение к удовлетворению их культурно-бытовых нужд со стороны отдела капитального строительства и жилищно-коммунального управления Кузнецкого комбината, а также Молотовского райисполкома и горкомхоза. Все эти нерешенные наболевшие вопросы должны быть решены в ближайшее время. Нет сомнения в том, что дирекция Кузнецкого комбината, горисполком скажут по этому вопросу свое решительное слово.

Прошло три месяца, а мусор и до сих

Они готовятся к экзаменам



Огромна тяга советской молодежи к овладению горняцкими профессиями. В нашей стране труд шахтера окружен всемирной любовью. Благодаря неустанный заботе Коммунистической партии и Советского правительства шахты освещаются новейшей отечественной техникой. Все более облегчаются трудовые процессы, высокопроизводительные становятся труд горняков.

Но чтобы умело использовать механизмы, нужны большие знания. Большая группа молодых рабочих-выпускников горнопромышленной школы № 50 нынешнего года — изъявила желание продолжить техническое обучение. В настоящее время они готовятся к вступительным экзаменам в Кемеровский индустриальный техникум.

На снимке: молодые рабочие тт. Хамматов Байтулла, Габдуллин Галиб, Пугачев Владимир, Минагзетдинов Аслам на консультации. Консультирует помощник директора горнопромышленной школы № 50 А. Анисимов (второй слева). Фото П. Дуллинского.

Комплексная практика студентов

На днях 28 студентов географического факультета Сталинского государственного педагогического института выехали на комплексную практику по маршруту Стадинск — Барнаул — Актюбинск — Кудула — Гурьев. Студенты совершают поездку по Каспийскому морю, посетят Махач-Кала, Томилис, Батуми, затем выедут на великий стройки коммунизма.

Практика будущих учителей географии продолжится 2 месяца. Группу студентов возглавляют преподаватели института тт. Сергейчик и Кашинова.

Новые книги

В магазине «Книготорг» поступили в продажу произведения А. М. Горького с 11 по 18 том включительно.

Получена также следующая литература на татарском языке:

И. В. Стадин. — Краткая биография. Краткий курс истории ВКП(б).

Э. Бурдаков. — Как победила Великая Октябрьская социалистическая революция.

А. Фадеев. — Разгром.

Г. Баширов. — Честь.

Формальный подход к важному делу

Не так давно на шахте «Редаково-Южная» состоялось профсоюзное собрание, посвященное проверке выполнения колlettivного договора на 1953 год. В соответствии с повесткой дня должны были выступить с докладами начальники шахты т. Софьин и председатель шахтного комитета т. Луханин. Вопрос этот очень интересовал рабочих. Они хотели услышать от руководителей шахты о причинах невыполнения государственного плана, о причинах низкой трудовой и производственной дисциплины и многое другое.

Но надежды горняков не оправдались. Шахтный комитет готовил собрание на скользкую руку, подавляющее большинство шахтеров вообще не знало, когда состоится собрание. На собрании присутствовало очень мало рабочих. Тт. Софьин и Луханин поверхностно рассказали о положении дел на шахте. По существу это были не доклады, а сухие информации. Всем стало ясно, что тт. Софьин и Луханин к собранию не подготовились.

А следовало бы. Горняки хотели знать, почему так плохо работают шахтный комитет и его председатель тт. Луханин, почему шахта допускает большой переход расходов государственных средств, почему руководители грубо обращаются с рабочими. Об этом на собрании не было сказано ничего вразумительного. Собрание было проведено формально.

И. ШЕВЧУК,
рабочий шахты «Редаково-Южная».

По следам наших выступлений

«О чем говорят недостатки одного занятия»

В статье под таким заголовком, помещенной в нашей газете 22 мая, рассказывалось о низком качестве занятий профорганизации сортоштапкотного цеха тт. Амичевского.

Заместитель секретаря парткома Кузнецкого комбината тов. Носов сообщает,

что статья правильно вскрывает недостатки в организации итоговых занятий в системе парторганизации на Кузнецком комбинате. Статья обсуждалась на парторганизации сортоштапкотного цеха. Приняты меры к повышению идеального уровня занятий.

Чтобы начинать выполнять только в конце каждого месяца.

Вскрытая причина, порождающие штрафоминицу, которая еще имеет место на комбинате, начальник производственного отдела тов. Бородулин указал, что главнейшая из причин состоит в отсутствии минимальных заделов у прокатчиков. Кроме того, значительна еще авариность с механизмами и агрегатами.

В борьбу за снижение себестоимости и выполнение плана накоплений еще недостаточно вовлечены коллективы рабочих и инженерно-технических работников.

Производственно-техническая конференция наметила ряд мероприятий, выполнение которых поможет кузнецким металлургам вскрыть и вполне использовать имеющиеся на комбинате большие резервы по снижению себестоимости металла и улучшению всех технико-экономических показателей. Однако следует отметить, что подготовка в конференции была проведена недостаточно, к участию в выявлении причин, мешающих успешной работе металлургов, не были привлечены коллективы рабочих, стахановцы.

Очень мало лучших производственников было приглашено на конференцию.

Серьезные задачи стоят перед кузнецкими металлургами в этом году и решить их, безусловно, невозможно одним руководителям. Только с участием самых широких масс трудающихихся цехов с полнением их неискажаемой творческой активности возможно выполнить эти задачи.

Большую работу в этом вопросе следует провести партийным и заводским комитетом металлургов, которые еще не все сделали для того, чтобы возглавить борьбу металлургов за улучшение качества металла и снижение его себестоимости.

Р. ГУРЕВИЧ.

В Китае обнаружены новые месторождения полезных ископаемых

ПЕКИН, 10 июня. (ТАСС). Более 60 геологоразведочных отрядов, работающих в этом году в самых отдаленных районах страны, открывают все новые и новые залежи полезных ископаемых. Геологоразведывательная партия, работающая в Северо-Западном Китае, обнаружила огромные залежи медной руды, толщина пластов которой достигает местами 60 метров.

В горном районе Юньнань, провинции Хубэй, обнаружены крупные залежи железной руды, местами выходящие на поверхность земли. Залежи железной руды в этом районе тянутся на несколько сот ли (до 60 км). Эта железная руда отличается высоким качеством.

Китайские геологи широко применяют передовой советский опыт проведения геологической разведки и деркат тесную связь с местным населением, которое уже сообщило Министерству геологии Центрального Народного правительства Китайской Народной Республики более 1.700 мест, где обнаружены залежи различных полезных ископаемых.

Развитие румынской индустрии

БУХАРЕСТ, 10 июня. (ТАСС). Более 5 лет подряд национализации в Румынской Народной Республике основных средств производства. За 5 лет, прошедших после национализации, Румынская Народная Республика достигла значительных успехов в деле восстановления хозяйства и ликвидации экономической отсталости.

Бурными темпами развивается машиностроительная промышленность. В настоящее время машиностроительная промышленность страны выпускает машины, паровозы, товарные, пассажирские вагоны и т. д.

Массовым движением стало производство соревнований. Им охвачено свыше 70 процентов рабочих. К настоящему времени более 12.100 рабочих удостоены звания стахановцев и почти 109 тысяч — передовиков производства.

Рост числа земледельческих производственных кооперативов в Польше

ВАРШАВА, 10 июня. (ТАСС). После первого Варшавского съезда земледельческой производственной кооперации увеличилось число крестьян, желающих объединиться в земледельческие производственные кооперативы. В течение 5 месяцев сего года во

всех воеводствах страны было организовано 2.826 кооперативов.

На 1 июня в стране насчитывалось 7.682 земледельческих производственных кооператива, объединявших более 157 тысяч крестьянских хозяйств.

Итоги парламентских выборов в Италии

РИМ, 10 июня. (ТАСС). Итальянские прогрессивные газеты сообщают под крупным заголовком, что христианско-демократический блок не собрал 50 процентов голосов по выборам в палату депутатов и, следовательно, избирательная «реформа» не будет применена в палате депутатов будущим распределением по пропорциональной системе.

Для христианско-демократического блока результаты выборов в палату депутатов неудачны, так как результаты выборов в палату депутатов в крупных городах Италии с результатами предыдущих выборов, те можно сделать ряд интересных выводов. В Риме, например, партия демократической оппозиции — коммунистическая и социалистическая, движение «Народное единство» и «Национальный демократический союз» получили на 92 тысячи голосов больше по сравнению с выборами 1948 года.

В состав нового сената вошли: 116 христианских демократов (на 15 мест меньше, чем в 1948 году), социал-демократические партии в новом сенате будет иметь 4 места, в то время как прошлым составе она имела 6 мест.

Число сенаторов — коммунистов, социалистов и демократов, наоборот, увеличилось с 72 до 87.

Если сравнивать результаты выборов в палату депутатов в крупных городах Италии с результатами предыдущих выборов, то

следует сделать вывод, что результаты выборов в палату депутатов в сенате как ожидается.

Результаты выборов в сенат свидетельствуют о значительной потере голосов христианско-демократической партии и пропорциональной системе по сравнению с результатами выборов 1948 года.

В состав нового сената вошли: 116 христианских демократов (на 15 мест меньше, чем в 1948 году), социал-демократические партии в новом сенате будет иметь 4 места, в то время как прошлым составе она имела 6 мест.

Состав нового сената вошел: 116 христианских демократов (на 15 мест меньше, чем в 1948 году), социал-демократические партии в новом сенате будет иметь 4 места, в то время как прошлым составе она имела 6 мест.

Состав нового сената вошел: 116 христианских демократов (на 15 мест меньше, чем в 1948 году), социал-демократические партии в новом сенате будет иметь 4 места, в то время как прошлым составе она имела 6 мест.

Состав нового